

KVĚTEN

1. ODDĚLENÍ ANDREA ŠIMŮNKOVÁ

ZAČÁTEK MĚSÍCE KVĚTNA JSME VĚNOVALI VÝROBĚ DÁRKU PRO MAMINKY K JEJICH SVÁTKU. DĚTI SI DALY NA DÁRKU OPRAVDU ZÁLEŽET A JÁ DOUFÁM, ŽE MAMINKÁM UDĚLAL RADOST.

V PŮLCE KVĚTNA NÁS ČEKALO ZÁŽITKOVÉ ODPOLEDNE, KDY JSME SE VYDALI ZA POKÉMONY. DĚTI PLNILY RŮZNÉ ÚKOLY S POSTAVIČKAMI POKÉMONŮ A NAKONEC SI ZA ODMĚNU NA TRIČKO PŘIPÍCHLY PLACKU A SLOŽILY SI PAPIROVOU SKLÁDAČKU NEBE, PEKLO RÁJ.

SPOLEČNÝ ČAS JSME V KVĚTNU VĚNOVALI TAKÉ HUDBĚ, KDY JSME SI ZPÍVALI PÍSNÍČKY, SE KTERÝMI JSME NACVIČOVALI VYSTOUPENÍ NA ŠKOLNÍ AKCI JARNÍ WAGNERKA JAKO DOPROVOD KROUŽKU UKULELE. DĚTI ZPÍVÁNÍ BAVILO A VYSTOUPENÍ SE JIM MOC POVEDLO.

KONEC MĚSÍCE JSME VĚNOVALI ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVĚ, KDY JSME SI POVÍDALI O TŘÍDĚNÍ ODPADU A ZKOUŠELI JSME OPĚTOVNĚ ZUŽITKOVAT ODPADOVÝ MATERIÁL, JAKO JSOU NAPŘÍKLAD VÍČKA OD PET LAHVÍ NEBO ROLIČKY OD TOALETNÍHO PAPIRU.



KVĚTEN

2. ODDĚLENÍ

IVANA VESELÁ



O MĚSÍCI KVĚTNU SE ŘÍKÁ, ŽE JE TO MĚSÍC LÁSKY. I MY JSME VYRÁBĚLI DÁRKY PRO NAŠE MILOVANÉ MAMINKY K JEJICH SVÁTKU, PROTOŽE JE MÁME RÁDI. DĚLALI JSME ZÁVĚSY Z PŘEKLIŽKY A BYLI JSME GLAZOVAT V DDM KERAMICKÉ TÁCY. MAMINKÁM SE DÁREČKY MOC LÍBILY.



A PROTOŽE UŽ JE KRÁSNE POČASÍ, CHODILI JSME KAŽDÝ DEN VEN. NA ŠTULOVNĚ JSME STAVĚLI STAVBY Z PÍSKU, NA MĚSTSKÉ HOŘE SI HRÁLI NA PIRÁTY, HOUPALI SE NA HOUPAČKÁCH A TAKÉ JSME VYZKOUŠELI NOVÝ TOBOGÁN. PO JÍZDĚ NA TOBOGÁNU JSME SI ZA ODVAHU KOUPILI ZMRZLINU, NEBO LÍZÁTKO.



VĚTŠINU ČASU JSME ALE V KVĚTNU TRÁVILI NACVIČOVÁNÍM PROGRAMU S NÁZVEM JARNÍ WAGNERKA. VYSTOUPENÍ SE VŠEM MOC LÍBILO. NAŠE DRUŽINA ZAZPÍVALA PÍSEŇ „MY JSME ŽÁCI“, KE KTERÉ JSME VYMYSLILI VLASTNÍ SLOVA.



KVĚTEN

3. ODDĚLENÍ

LADISLAVA KOMENDOVÁ

MĚSÍC KVĚTEN ZAČÍNAL V NAŠÍ DRUŽINĚ TRADICÍ PLNÉ LÁSKY „SVÁTKEM MAMINEK“, KDY JSME SI POVÍDALI, CO PRO NÁS MAMINKA ZNAMENÁ. DĚTI JÍ VYROBILY DÁREK - LAPAČ SNŮ Z DŘEVĚNÝCH SRDÍČEK A NAMALOVALY TAKÉ PORTRÉT SVOJÍ MAMINKY.

DÁLE JSME VYHLEDÁVALI KVĚTNOVÉ PRANOSTIKY A POZOROVALI POČASÍ. KVĚTNOVOU PŘÍRODU JSME POZNÁVALI TAKÉ NA VYCHÁZKÁCH. POZOROVALI JSME ŽIVOČICHY, POZNÁVALI HMYZ A PTÁKY A POVÍDALI JSME SI O OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ. DĚTI TVOŘILY VÝROBKY Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ A STAVĚLY OBLÍBENÉ DOMEČKY Z PŘÍRODNIN. K HRÁM VYUŽÍVALY PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ.

Z PŘÍRODY JSME SE VRÁTILI DO DRUŽINY, KDE JSME HRÁLI RŮZNÉ MATEMATICKÉ AKTIVITY. DĚTI SI PROCVIČOVALY PAMĚŤ A UPEVŇOVALY ZNALOSTI V MATEMATICKÝCH KVÍZECH A DOPLŇOVAČKÁCH SUDOKU A TVOŘILY TAKÉ GEOMETRICKÉ MOZAIKOVÉ OBRÁZKY.

NA ŠKOLNÍM DVOŘE SOUTĚŽILY A POŘÁDALY SPORTOVNÍ AKTIVITY. SPOLEČNĚ SE SPOLUŽÁKY A KAMARÁDY NACVIČOVALY PÍSEŇ NA AKCI „JARNÍ WAGNERKA“. DĚTEM SE VYSTOUPENÍ LÍBIL A MOC SE JIM PAVEDLO.



KVĚTEN

4. ODDĚLENÍ MARKÉTA ŠÍREROVÁ

MĚSÍC KVĚTEN JSME VE DRUŽINĚ ZAČALI VÝROBU DÁRKU KE DNI MATEK. DĚTI PRO MAMINKY NAZDOBILY A SESTAVILY Z DÍLŮ DŘEVĚNÉ TULIPÁNKY, KTERÉ HRÁLY VŠEMI KRÁSNÝMI BARVAMI JARA. KAŽDOU MAMINKU URČITĚ K NÁPADITÉMU TULIPÁNU POTĚŠILO ORIGINÁLNÍ PŘÁNÍČKO, JAKO PODĚKOVÁNÍ ZA JEJICH LÁSKU. DĚTI SI VELMI UŽILY ZÁŽITKOVOU AKCI, PŘI NÍŽ PLNILY RŮZNORODÉ ZÁBAVNÉ POKÉMONNÍ ÚKOLY. ZA ODMĚNU SI ODNESLY PLACKY NA TRIČKO S OBRÁZKY POKÉMONŮ A PAPIROVOU SKLÁDANKU. Z CELÉ AKCE A OBOU DÁRKŮ BYLI VŠICHNI NADŠENÍ. V PRVNÍ POLOVINĚ MĚSÍCE DĚTI VELMI PILNĚ TRÉNOVALY NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V RÁMCI ŠKOLNÍ AKCE S NÁZVEM JARNÍ WAGNERKA. DĚTEM SE OSOBITÁ INTERPRETACE POHÁDKY MOC PAVEDLA. VŠICHNI MALÍ HERCI SI PŘEDSTAVENÍ UŽILI A VELKOU ODMĚNOU JIM BYL OBROVSKÝ APLAUS RODIČŮ, PRARODIČŮ A SOUROZENCŮ. ANI V KVĚTNU JSME NAZAPOMNĚLI EXPERIMENTOVAT. TENTOKRÁT TO BYLA VÝROBA TELEFONU Z KELÍMKŮ A PROVÁZKU. JEDNODUCHÝMI POKUSY JSME SI UKÁZALI KVALITU PŘENOSU ZVUKU PODLE VÝBĚRU POUŽITÝCH MATERIÁLŮ. PŘI EXPERIMENTOVÁNÍ SE DĚTI DOZVĚDĚLY NOVÉ INFORMACE, UŽILY SI LEGRACI, ALE I NAPĚTÍ, ZDA PRÁVĚ TEN JEJICH TELEFON BUDE FUNGOVAT. NA ZÁVĚR MĚSÍCE JSME SI POVÍDALI O ZVÍRATECH. DĚTI SI SVÉ OBLÍBENÉ ZVÍŘÁTKO ANEBU SVÉHO DOMÁCIHO MAZLIČKA NAKRESLILY A JEJICH OBRÁZKY SI PRO RADOST VYSTAVILY NA CHODBĚ U TŘÍDY. I BĚHEM KVĚTNA JSME SPOLEČNĚ V DRUŽINĚ STRÁVILI VELMI PŘÍJEMNÝ ČAS.



KVĚTEN

5.ODDĚLENÍ ŠÁRKA TOMÁŠOVÁ

MĚSÍC KVĚTEN JE MĚSÍC PLNÝ LÁSKY, BAREV, SLUNCE, ÚSMĚVU A RADOSTI. V TOMTO DUCHU JSME TAKÉ V 5.ODDĚLENÍ TENTO MĚSÍC PROŽÍVALI. VENKU JSME SI UŽÍVALI KRÁSNÉHO POČASÍ A USPOŘÁDALI SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ OBRÁZEK, KTERÝ JSME MALOVALI KŘÍDAMI NA CHODNÍK ŠKOLY. OBRÁZKY BYLY TAK NÁPADITÉ A PROPRACOVANÉ, ŽE BYLO VELMI TĚŽKÉ VYHODNOTIT POUZE JEDNOHO VÍTEŽE A TAK DOSTALI ODMĚNU VŠICHNI.

SAMOZŘEJMĚ JSME NEZAPOMNĚLI NA NAŠE MILOVANÉ MAMINKY A VYROBILI JSME PRO NĚ K JEJICH SVÁTKU - LAPAČE SNŮ, KTERÉ ZDOBILA KRÁSNÁ SRDCE.

NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ LETOŠNÍHO KVĚTNA BYLA ŠKOLNÍ AKCE S NÁZVEM „JARNÍ WAGNERKA“, KTERÁ NÁM DALA OPRAVDU ZABRAT, PROTOŽE JSME CHTĚLI POTĚŠIT HLAVNĚ NAŠE RODINY A RODIČE, KTERÍ NÁS PŘIŠLI PODPOŘIT. TRÉNOVALI JSME ČASTO A SNAŽILI JSME SE VŠE DOTÁHNOUT K DOKONALOSTI.

DÍKY ÚSILÍ A TRPĚLIVOSTI SE NÁM TO PAVEDLO A VYSTOUPENÍ MĚLO VELKÝ ÚSPĚCH! DĚTI BYLY ÚŽASNÉ A VELMI ŠIKOVNÉ. KE VŠEMU PŘISTUPOVALY VELMI ZODPOVĚDNĚ A JÁ JIM TÍMTO CHCI MOC PODĚKOVAT! JSTE SKVĚLÍ! DÍKY!



KVĚTEN

6. ODDĚLENÍ ANDĚLA MARKOVÁ

V MĚSÍCI KVĚTNU JSME SI JIŽ NAPLNO UŽÍVALI SLUNÍČKA A NAŠE VYCHÁZKY NA HŘIŠTĚ BYLY V MNOHEM UVOLNĚNĚJŠÍM DUCHU. DĚVČATA SE DOKONCE NA CHVILKU PROMĚNILA V LÉTAJÍCÍ VÍLY S VESELÝM ÚSMĚVEM NA TVÁŘI.

MAMINKÁM K JEJICH SVÁTKU JSME VYROBILI DÁREK A O MAMINKÁCH JSME SI TAKÉ HODNĚ POVÍDALI. BYLO KRÁSNÉ SLYŠET OD DĚTÍ, JAK MOC MAJÍ SVOU MAMINKU RÁDY A ZA CO BY JÍ MĚLY PODĚKOVAT.

TAKÉ JSME MALOVALI NA KAMÍNKY SPECIÁLNÍ FIXAMI K TOMU PŘÍMO URČENÝMI. NĚKTEŘÍ MALOVALI STRAŠIDLA Z KNIHY KANÁLNÍČCI, KTEROU SPOLEČNĚ ČTEME, JINÍ MALOVALI SVÉ OBLÍBENÉ MOTIVY.

VE VÝTVARNÉ ČINNOSTI JSME SI ROZMALOVALI OBRAZ NA VELKÝ FORMÁT. DĚTEM VŽDY JEN ŘEKNU TÉMA A NĚJAKOU PŘEDSTAVU A DÁLE JIŽ PRACUJÍ SPOLEČNĚ BEZ POUŽITÍ ŠTĚTCŮ. DĚTI MAJÍ TOTO MALOVÁNÍ VELICE RÁDY, BAVÍ JE HRÁT SI S BARVAMI A BÝT PŘÍMOU SOUČÁSTÍ OBRAZU.

S DĚVČATY JSME SI VYTVOŘILY KRÁSNÉ BAREVNÉ BRÝLE ZE SPOJOVACÍ STAVEBNICE.

NYNÍ NÁS ČEKÁ JIŽ POSLEDNÍ MĚSÍC PŘED PRÁZDNINGAMI. VĚŘÍM, ŽE I TEN BUDE PLNÝ RŮZNÝCH DOBRODRUŽSTVÍ.



KVĚTEN

7. ODDĚLENÍ KATEŘINA SRPOVÁ

V KVĚTNU NÁS ČEKALO VE DRUŽINĚ SPOUSTA VYRÁBĚNÍ A ZÁBAVY. HNED NA ZAČÁTKU MĚSÍCE JSME ZAVÍTALI NA MĚSTSKOU HORU, KDE SE NÁM POŠTĚSTILO VIDĚT MEDVĚDA KUBU, KTERÝ SE NA NÁS PŘIŠEL PODÍVAT AŽ K PLOTU. NĚKTERÉ DĚTI SI DALY ZMRZLINU A NĚKTERÉ ZASE PALAČINKU. DĚTEM SE NA MĚSTSKÉ HOŘE MOC LÍBÍ, PROTOŽE SI TAM DĚLAJÍ RŮZNÉ BUNKRY A SCHOVKY A ODPOLEDNE SI VŽDY MOC UŽIJÍ. TAKÉ JSME VYRÁBĚLI PŘÁNÍČKA PRO MAMINKY KE DNI MATEK. PŘÁNÍČKA SE DĚTEM POVĚDLA A MAMINKY Z NICH MĚLY VELKOU RADOST. KDYŽ BYLO OŠKLVIVĚ, BYLI JSME VE TŘÍDĚ A TVOŘILI PŘÍBĚH MODRÉHO KOLEČKA. DĚTI PŘÍBĚHEM ROZVÍJELY SVOU FANTAZII A OBRÁZKY SE JIM MOC POVĚDLY. NA KONCI MĚSÍCE NÁS ČEKALA STEZKA, S NÁZVEM POKÉMONI. DĚTI BYLY Z AKCE NADŠENÉ, PROTOŽE JE TO PRO NĚ AKTUÁLNÍ TÉMA, KTERÉ JE ZAJÍMÁ A VŠECHNY NÁZVY POKÉMONŮ VELMI DOBŘE ZNAJÍ. SAMOZŘEJMĚ U NÁS VE DRUŽINĚ NECHYBÍ ZÁBAVA A SPOUSTA LEGRACE, JAK UŽ PŘI TVOŘENÍ, TAK I PŘI VYCHÁZKÁCH.



KVĚTEN

8. ODDĚLENÍ BARBORA ŠAVLOVÁ

MĚSÍC KVĚTEN SE NESL V DUCHU PŘÍPRAV NA „JARNÍ WAGNERKU“, KTERÁ MĚLA VELKÝ ÚSPĚCH NEJEN U DĚTÍ, ALE I U RODIČŮ.

V NAŠEM ODDĚLENÍ JSME SVĚDOMITĚ NACVIČOVALI SCĚNKU S NÁZVEM „AUTOBUSEM NA WAGNERKU“, „ČERTÍ TANEC“ A TAKÉ NA SPOLEČNOU PÍSEŇ. HODNĚ ČASU DĚTEM ZABRALA HLAVNĚ PŘÍPRAVA KULIS A KOSTÝMŮ. CHTĚLA BYCH DĚTEM MOC PODĚKOVAT ZA SKVĚLOU SPOLUPRÁCI A HLAVNĚ ZA KRÁSNOU PRÁCI V TÝMU, KTERÁ DĚTI JEŠTĚ VÍCE STMELILA.

V KVĚTNU JSME TAKÉ VYRÁBĚLI DÁREK PRO MAMINKY K JEJICH SVÁTKU. DĚTI BAREVNĚ NAZDOBILY KRÁSNÝ TULIPÁN Z PŘEKLIŽKY A VYRÁBĚLY TAKÉ KVĚTINY Z BAREVNÉHO PAPIŘU.

ANI TENTO MĚSÍC NESMĚLA CHYBĚT NÁVŠTĚVA KINA NEBO VYCHÁZKA NA MĚSTSKOU HORU, KAM DĚTI CHODÍ VELICE RÁDY.

VELKÝ ÚSPĚCH MĚLO U DĚTÍ VYRÁBĚNÍ „KOČIČKY“ ZE SKLENĚNÉ LÁHVE. NA OKNĚ NÁM NYNÍ SEDÍ KRÁSNÁ KOČIČÍ RODINKA, KTERÁ NÁM ZDOBÍ DRUŽINU.



KVĚTEN

9. ODDĚLENÍ

MICHALA JOHANIDESOVÁ

MÁJ, LÁSKY ČAS... I MY JSME V 9. ODDĚLENÍ ZAČALI TVOŘIT S LÁSKOU - S LÁSKOU PRO MAMINKY. TVOŘILI JSME DÁREČKY KE DNI MATEK - UBROUSKOVOU METODOU ZDOBENÉ KVĚTINOVÉ RÁMEČKY.

BĚHEM POBYTU NA ŠKOLNÍM HŘIŠTI JSME SI NAŠLI NOVOU KAMARÁDKU - JEŠTĚRKU, KTERÁ BYDLÍ NA NAŠEM ŠKOLNÍM DVOŘE A NECHÁ SE I POHLADIT. BYL TO HEZKÝ ZÁŽITEK!

DĚTI TAKÉ RÁDY TVOŘÍ PŘÍBĚH BAREVNÉHO KOLEČKA, TENTOKRÁT TO BYLO KOLEČKO MODRÉ. A JELIKOŽ SE FANTAZII MEZE NEKLADOU, DĚTI SE DO KRESBY PONOŘILY NAPLNO A VYTVOŘILY NÁDHERNÉ NÁPADY, KTERÉ BYLY OCENĚNY NAŠIMI ŠKODRUNKAMI.

A PROTOŽE NÁM KONEČNĚ PŘÁLO POČASÍ, DOŠLI JSME SI S DĚTI NA NÁMĚSTÍ NA ZMRZLINU.

KDYŽ ZROVNA NETVOŘÍME, DĚLÁME SI S DĚVČATY VE TŘIDĚ WELLNES. OKURKA NA OČI NESMÍ CHYBĚT. NĚKTERÉ DNY JSME PILNĚ CVIČILI NA JARNÍ WAGNERKU, KTERÁ SE KONALA NA ŠKOLNÍM DVOŘE. DĚTI VYSTOUPILY SE SVÝMI KROUŽKY A NA ZÁVĚR JSME VŠICHNI ZAZPÍVALI SPOLEČNOU PÍSEŇ. AKCE SE MOC PAVEDLA. DOUFÁME, ŽE SE I VÁM, RODIČŮM AKCE LÍBILA. VE VZDUCHU JSOU JIŽ CÍTIT BLÍŽÍCÍ SE PRÁZDNINY, TAK SI MUSÍME POSLEDNÍ DNY ŠKOLNÍHO ROKU UŽÍT NAPLNO.

